Rensear B O Ca

@ NPON3BOACTBEHHOE OBbEAUHEHUE

= Poccuincknin NPON3BOAUTESNb KOMNAEKTYIOWNX

S Awelpg =SS} Konbeiiepnasn aenta BARNAUL vc
CEmMYEYOET @ v nenaHo

B Poccun
OO1as TonIMHa, MM 6,00+ 0,1 MakcuManbHas IUpUHA PyJTIOHA, MM 2000
KonmaecTBo cioes 3 I[Ipu  mpsamom 120
MuHMMaTEHBIE orubaHuu, Mm
Kopn MOJIUACTEP JIMaMETPhI BAJIOB
npu t =20 °C IIpu oOpaTHOM 200
PaGouas Temmeparypa, °C -10 ... +80 u3rude, mm
Harpy3ka nmpu 1 % pacrsokeHuu,
Bec, keln? 7,60 = 10 % tPysia b P 20
H/mm
cpenHen
HuTts yTKa Harpy3ka Ha pa3pwiB, H/mm 360
y JKECTKOCTH Py pasp
TommuHa, MM 1,5+0,1 Tomnmu=Ha, MM 0,8+0,1
[Ber OenbIi [Bet OcebIit
TJIaKAI .
Tun noBepxHOCTH N Tun noBepxHoCTH Ba(eNbHBIN
TJISTHIICBBIH
Teepaocth, ShA 70+ 3 Teepmocth, ShA 70+ 3
Metoapl CoeTMHEHUS BapuanTte! nogepxku JomonanTenpHAs nHGOpMAIHS
3y0Obs + Cron -
[Mumesoii ceprudurar CI3,
3aMKun + Ponuku + .
MOBBIIIEHHAS H3HOCOCTOMKOCTD
Bnaxmect - Kenob -

HNudopmanus mo
COCITMHEHUIO JICHTHI




